



V Praze dne 11.9. 2023

Vážený pane ministře Šalomoune,

obracím se na Vás jako na ministra pro legislativu a předsedu Legislativní rady vlády ve věci přípravy pozměňovacích návrhů k novele zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury, tzv. liniového zákona (sněmovní tisk 410).

Podle informací z jednání Hospodářského výboru Poslanecké sněmovny dne 31. 8. 2023 existuje již **31 pozměňovacích návrhů, které mají zásadním způsobem ovlivnit národní hospodářství (např. dílčí územní rozvojový plán a další)**. Tyto návrhy však nejsou veřejně dostupné a ačkoli je řada z nich připravena ministerstvy, neprocházejí standardní legislativní cestou přes meziresortní řízení a Legislativní radu vlády. Přitom jde o klíčové změny zákonů týkajících se výstavby dopravní a energetické infrastruktury.

Takový postup je v přímém rozporu s programovým prohlášením současné vlády, kde se uvádí: "Zvýšíme kvalitu legislativy. Každou novou regulaci důkladně zvážíme na základě analýzy očekávaných dopadů. Legislativní návrhy potřebné k plnění programového prohlášení budou předkládány standardní legislativní cestou a před jejich předložením do vlády se k nim vyjádří odborníci v rámci Legislativní rady vlády."

**Žádám Vás proto, abyste jako předseda Legislativní rady vlády zajistil, že uvedené pozměňovací návrhy k novele liniového zákona budou připraveny v souladu s výše citovaným programovým prohlášením vlády, tj. standardními legislativními postupy a projednáním Legislativní radou vlády, nebo budou předloženy samostatně.**

Děkuji.

PhDr. Roman Andres, předseda



ALTERNATIVA STŘEDOČESKÉ D3 je iniciativa obcí, spolků a jednotlivců, kteří usilují o kvalitní řešení dopravní obslužnosti jižní části středních Čech při respektování zájmů zdejších obcí a životního prostředí všech obyvatel. Nesponzoruje nás žádná politická strana ani zájmová skupina.

WEB: [www.alternativaD3.cz](http://www.alternativaD3.cz), EMAIL: [info@alternativad3.cz](mailto:info@alternativad3.cz), FB: [facebook.com/alternativaD3](https://facebook.com/alternativaD3)